



માનનીય વડાપ્રધાન

શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના વરદ્હસ્તે

રૂા. 885.42 કરોડના ખર્ચે આદિવાસી સમાજના વિવિધ વિકાસલક્ષી પ્રકલ્પોનાં
લોકાર્પણ અને ખાતમુહૂર્ત

આદિવાસી જન
સેવા, સ્નેહ અને સન્માન સભા

1 નવેમ્બર, 2022

બપોરે 1.00 વાગે

સ્થળ : કકરોલિયા, ખાંડીવાવ, તા. જાંબુઘોડા, જિ. પંચમહાલ



લોકાર્પણ

- ગોધરા ખાતે શ્રી ગોવિંદ ગુરુ યુનિવર્સિટીના નવનિર્મિત વહીવટી સંકુલ: રૂા. 52.00 કરોડ
- વડેક ગામે સંત જોરીયા પરમેશ્વર નવીનીકૃત પ્રાથમિક શાળા અને પ્રતિમાનું અનાવરણ: રૂા. 00.31 કરોડ
- દાંડિયાપુરા ગામે રૂપસિંહ નાયક નવીનીકૃત પ્રાથમિક શાળા અને પ્રતિમાનું અનાવરણ: રૂા. 00.30 કરોડ

ભૂમિપૂજન

- ગોધરા ખાતે શ્રી ગોવિંદ ગુરુ યુનિવર્સિટીના વિવિધ શૈક્ષણિક ભવનોનાં નિર્માણ તથા માળખાકીય સુવિધાઓનું ભૂમિપૂજન: રૂા. 122.18 કરોડ

ખાતમુહૂર્ત

- ગોધરા ખાતે નવીન જી.એમ.ઈ.આર.એસ. મેડિકલ કોલેજ અને હોસ્પિટલ, હોસ્ટેલ તેમજ સ્ટાફ ક્વાર્ટર્સ: રૂા. 522 કરોડ
- શીલજ-અમદાવાદ ખાતે નવીન કૌશલ્યા-ધ સ્કીલ યુનિવર્સિટી: રૂા. 164.76 કરોડ
- ગોધરા ખાતે નવીન કેન્દ્રીય વિધાલય સંકુલ: રૂા. 23.87 કરોડ

આદિવાસી સમાજને પંચ પ્રકલ્પની ભેટ

શિક્ષણ, સ્વાસ્થ્ય, સંસ્કૃતિ, સ્કીલ
અને સુવિધાથી આદિવાસી સમાજનાં
વિકાસનો માર્ગ ખુલશે

કુલ લોકાર્પણ: રૂા. 52.61 કરોડ | કુલ ખાતમુહૂર્ત: રૂા. 710.63 કરોડ | કુલ ભૂમિપૂજન: રૂા. 122.18 કરોડ

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી પંચમહાલના જંબુઘોડામાં

રૂ.૮૮૫.૪૨ કરોડના વિકાસકાર્યોનું ખાતમુહૂર્ત અને લોકાર્પણ કરશે

ગોધરા, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ૩૦ ઓક્ટોબરથી ત્રણ દિવસના ગુજરાત પ્રવાસે આવી રહ્યા છે. ૧ નવેમ્બરે તેઓ પંચમહાલના આદિવાસી વિસ્તાર જંબુઘોડાની મુલાકાત લઈ જનસભાને સંબોધન કરશે. આ આદિવાસી વિસ્તારમાં તેઓ રૂ.૮૮૫.૪૨ કરોડના વિવિધ વિકાસકાર્યોની ભેટ આપશે. વડાપ્રધાન આ મુલાકાત દરમિયાન શિક્ષણ, શ્રમ અને રોજગાર, તેમજ આરોગ્ય વિભાગ સંબંધિત વિકાસકાર્યોનું ખાતમુહૂર્ત અને લોકાર્પણ કરશે.



વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ મહાત્મા ગાંધીના ગ્રામીણ વિકાસ અને આત્મનિર્ભર ગામડાઓનું સ્વપન સાકાર કરવા હાકલ કરી છે, સાથે જ મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે વિવિધ ક્ષેત્રે સુવિધાઓ વિકસિત કરવા માટે જરૂરી આધાર નિર્માણ કર્યો છે. જેના લીધે વિવિધ ગામો અને જિલ્લાઓમાં વિકાસકાર્યોને વેગ મળ્યો છે.

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી જંબુઘોડામાં રૂ.૫૨.૬૧ કરોડના ખર્ચે બનેલા ગોવિંદગુરૂ યુનિવર્સિટી

બિલ્ડિંગના એડમિનિસ્ટ્રેટિવ બ્લોક અને બે પ્રાથમિક શાળાઓનું લોકાર્પણ કરશે. આ સાથે જ તેઓ ગોધરા મેડિકલ કોલેજ અને કૌશલ્યા- ધ સ્કિલ યુનિવર્સિટીના રૂ.૬૮૬ કરોડના પ્રોજેક્ટનું સાથે ગોધરા કેન્દ્રિય વિદ્યાલયના બિલ્ડિંગના વિકાસકાર્યોનું ખાતમુહૂર્ત કરશે. સાથે જ રૂ.૧૨૨.૧૮ કરોડના GGUના વિવિધ એકેડેમિક બ્લોક બિલ્ડિંગનો શિલાન્યાસ કરશે.

પર્યાવરણના રક્ષણ અને જાળવણી માટે વડાપ્રધાને ગત વર્ષે ગ્લાસગોમાં યોજાયેલા COP26 સંમેલનમાં લાઈફસ્ટાઈલ ફોર એનવાયર્મેન્ટ (LiFE) ના વૈશ્વિક પ્રોજેક્ટનું સાથે ગોધરા કેન્દ્રિય વિદ્યાલયના બિલ્ડિંગના વિકાસકાર્યોનું ખાતમુહૂર્ત કરશે. સાથે જ રૂ.૧૨૨.૧૮ કરોડના GGUના વિવિધ એકેડેમિક બ્લોક બિલ્ડિંગનો શિલાન્યાસ કરશે.

રિયુઝ અને રિસાયકલના સિદ્ધાંત પર પણ ભાર મૂક્યો હતો. આ બાબતને ધ્યાનમાં રાખીને ગોવિંદગુરૂ યુનિવર્સિટીએ તેના કેમ્પસમાં ગ્રીન બિલ્ડિંગ બનાવવાનો નિર્ણય લીધો છે. ગોવિંદગુરૂ યુનિવર્સિટી IGBC પ્રમાણિત ગ્રીન એડમિનિસ્ટ્રેટિવ બ્લોક ઘરાવતી ગુજરાતની પ્રથમ સ્ટેટ યુનિવર્સિટી હશે. આ ગ્રીન એડમિનિસ્ટ્રેટિવ બ્લોક

- ગોવિંદગુરૂ યુનિવર્સિટી ગ્રીન એડમિનિસ્ટ્રેટિવ બ્લોક ઘરાવતી ગુજરાત રાજ્યની પ્રથમ સ્ટેટ યુનિવર્સિટી બનશે.
- સ્વાતંત્ર્ય સંગ્રામના વીર શહીદોની યાદમાં સંત જોરિયા પરમેશ્વર પ્રતિમા અને શહીદ રૂપસિંહ નાયક સ્મારક પ્રતિમાનું લોકાર્પણ થશે.
- રૂ.૫૨.૬૧ કરોડના ગોધરા મેડિકલ કોલેજ અને રૂ.૧૬૪ કરોડના કૌશલ્યા- ધ સ્કિલ યુનિવર્સિટીના વિકાસકાર્યોનું ખાતમુહૂર્ત.
- GMERS મેડિકલ કોલેજથી પંચમહાલના લોકોને પોતાના જ જિલ્લામાં આધુનિક આરોગ્ય સેવાઓ ઉપલબ્ધ થશે.
- કૌશલ્યા-ધ સ્કિલ યુનિવર્સિટી દ્વારા આગામી ૧૦ વર્ષમાં ૩ લાખ યુવાનોને તાલીમ અને કૌશલ્ય પ્રદાન કરવાનો ધ્યેય.

વધુ સારી ઈન્ડોર એન્વાયરમેન્ટ કંપોસિટ સાથે એનર્જી અને વોટર એફિશિયન્ટ બિલ્ડિંગ હશે જેનાથી, ઓપરેશન ખર્ચમાં ૩૦-૪૦ ટકા સુધીનો ઘટાડો થશે. આ પ્રોજેક્ટ દ્વારા ૧.૫૦ લાખ વિદ્યાર્થીઓ, ૧૫૦૦ પ્રોફેસરો, ૮૩૮ પીએચડી વિદ્યાર્થીઓ, ૨૩૯ કોલેજો અને ૮ ભવનને લાભ થશે.

સ્વાતંત્ર્ય સંગ્રામના વીર શહીદો રાજ રૂપસિંહ નાયક અને સંત જોરિયા પરમેશ્વરની યાદમાં તેમના પતન દાંડીયાપુરા અને વડેક ગામની પ્રાથમિક શાળાઓને આ શહીદોના નામ સાથે જોડવામાં આવી

છે. આ ઉપરાંત, જંબુઘોડાથી ૮ કિમી દૂર વડેક ગામ ખાતે સંત જોરિયા પરમેશ્વરની સ્મારક પ્રતિમા અને જંબુઘોડાથી ૧૦.૫ કિમી દૂર દાંડીયાપુરા ગામમાં શહીદ રૂપસિંહ નાયક સ્મારક પ્રતિમા પણ બનાવવામાં આવી છે. જેનું વડાપ્રધાન લોકાર્પણ કરશે. તાલુકાના પ્રવાસનને વેગ મળે તે માટે શાળાઓના વિકાસ તથા શહીદોની સ્મૃતિમાં ઓકિયો વિઝ્યુઅલ દ્વારા શહીદોની ગાથાનું વર્ણન, ગ્રીન ગ્રાસ પાથ-વે, ઈકો ફ્રેન્ડલી ગાર્ડન, આઉટડોર સિટીંગ ફેસિલીટી વગેરેનું નિર્માણ કરવાના કામોને મંજૂરી

આપવામાં આવી છે. ઉદ્યોગનીય છે કે કૌશલ્યા-ધ સ્કિલ યુનિવર્સિટીની સ્થાપના ગુજરાત સરકાર દ્વારા વર્ષ ૨૦૨૧માં યુવાનોને સ્કિલ સ્માર્ટ બનાવવાના ઉદ્દેશ્ય સાથે કરવામાં આવી હતી. આ યુનિવર્સિટીનું કેમ્પસ શીલજ ખાતે ૫૫,૮૧૬ ચોરસ મીટરની જમીનમાં વિકાસવામાં આવશે. વધુમાં, આ યુનિવર્સિટી દ્વારા આગામી ૧૦ વર્ષમાં ૩ લાખ યુવાનોને તાલીમ અને કૌશલ્ય પ્રદાન કરવાનું ધ્યેય નિર્ધારિત કરવામાં આવ્યું છે. આ યુનિવર્સિટીમાં પ્રવેશ મેળવનાર તમામ યુવાનોને

એપ્રેન્ટિસશીપ, ઓન ધ જોબ તાલીમ અને પ્લેસમેન્ટની તક આપવામાં આવશે.

GMERS મેડિકલ કોલેજ અને હોસ્પિટલની સ્થાપનાને કારણે પંચમહાલ જિલ્લાના લોકોને તેમના જ જિલ્લામાં આધુનિક આરોગ્ય સેવાઓ મળી રહેશે. જિલ્લાના યુવાનોને MBBSમાં પ્રવેશ મેળવવાની તક મળશે સાથે જ આધુનિક હોસ્પિટલ સ્થાપવાથી વસ્તીના રેશિયોની સામે ડોક્ટરોની અછત ઘટશે. આ હોસ્પિટલ ૨૦ એકર જમીન પર બંધવામાં આવશે, જેમાં MBBSના વિદ્યાર્થીઓ માટે ૧૦૦ બેઠકો હશે.

શહેરા માં પાનમના પીવાના પાણીની પાઈપ લાઈન છાસવારે લીકેજ થતા હજારો લિટર પાણીનો વેડફાટ

શહેરા, શહેરા તાલુકામાં આવેલા પાનમ જળાશય માંથી પાણીનો જથ્થો ગોધરા સ્થિત આવેલી પંચમહાલ કેરીમાં પહોંચવામાં આવે છે. હવે આ પાઈપ લાઈન જ્યાં નાખવામાં આવી છે, ત્યાંથી લઈને શહેરા સુધીમાં કેટલાયે ગાબડા પહેલા છે. શરૂઆતમાં સામાન્ય લીકેજ

થી લઈપછી મસમોદા ભુવા પડ્યા અથવા તો લીકેજવાળી જગ્યા બેસી જવાના બનાવો ભૂતકાળમાં બનવા પામ્યા છે. ત્યારે રવિવારના રોજ શહેરા મહાકેન્ડાઈયાર્ડ બહાર હમણાં થોડા સમય પહેલાં જ બીજી પાઈપનું સમારકામ પાઈપ લાઈનમાં ભંગાણ થતા હાથ ધરાયું હતું. ત્યાં ફરીથી ભંગાણ સર્જતા કામગીરી સામે અનેક



તસ્વીર : તુષાર દરજી, શહેરા

પ્રશ્નોએ સ્થાન લીધું છે. ભંગાણના કારણે વાહન વ્યવહાર પર મોટી અસર પડી હતી અને વન વે વાહન વ્યવહાર કરવામાં આપતા લાંબા ટ્રાફિક જામના દ્રશ્યો જોવા મળ્યા હતા. આમ, બે વખતના સમારકામ બાદ પણ ત્રીજી વખત લીકેજ થતા લાખો લિટર પાણીના બગાડ માટે જવાબદાર કોણ ? ચોમાસા દરમિયાન પણ પાનમ જળાશયમાં પૂરતા પ્રમાણમાં પાણીની આવક ન થતાં આગામી સમયમાં કદાચિત સિંચાઈ અને ઘર વપરાશના પાણી માટે સમસ્યા ઉભી થઈ શકે તેવામાં આ રીતનો પાણીનો વેડફાટ થકી તંત્ર શું સાબિત કરવા માંગે છે. શું સમારકામના નામે અધિકારીઓ અને તેઓના મળતીયાઓ સરકારના રૂપિયા પોતાના

ખિસ્સામાં જ સેવતા હશે ! નોંધવું છે કે, ત્રીજી વખત એક જ જગ્યાએ સમારકામ હાથ ધરાયું છે. ત્યાંથી લઈ એક બસ મથક વિસ્તાર સુધી પાનમ પાઈપલાઈનમાં ગાબડા પડ્યા હોવાના બનાવો બનવા પામ્યા છે, પરંતુ કોઈને કોઈ કારણોસર ભંગાણ ફરીથી સર્જતું રહે છે. આમ, કહી શકાય કે અધિકારીઓ અને તેની નીચેના કર્મચારીઓ સર્જતા ભંગાણના સમારકામમાં ગંભીરતા ન દાખવતા મુખ્ય કહી શકાય એવા કાર્યમાં નિરાકરણ નથી આવતું અને આવું ક્યાં સુધી ચાલશે શું અધિકારી આ બાબતે પોતાની પ્રતિબદ્ધતા બતાવી આ પ્રકારના ભંગાણને અટકાવશે કે કેમ એ તો આપનાર સમય જ કહેશે.

કાલોલ તાલુકાના શામળદેવી-મધવાસના ગુલ્લીબાજ દબંગ તલાટી વિરૂદ્ધ તાલુકા વિકાસ અધિકારીને લેખિત રજુઆત છતાં કોઈ કાર્યવાહી નહિ કરતાં અધિકારીના છુપા આર્શિવાદની ચર્ચા

ગોધરા, કાલોલ તાલુકાના શામળદેવી અને મધવાસ ગ્રામ પંચાયતમાં તલાટી કમ મંત્રી તરીકે ફરજ બજાવતા કર્મચારી પોતાની ફરજ પ્રત્યે બેદરકારી દાખવી રહ્યા છે અને ગ્રામ પંચાયત કચેરીમાં ગેરહાજર રહી તાલુકા પંચાયત કચેરીની સામે ખાનગી ઓફિસ ખોલીને વહીવટ ચલાવી રહ્યા હોવાનો અહેવાલ અખબારમાં પ્રસિદ્ધ થયા બાદ તલાટી વિરૂદ્ધ ડી.ડી.ઓ.ને લેખિત રજુઆત કરવામાં આવ્યા છતાં ગુલ્લીબાજ અને દાદાગીરી કરતાં તલાટી વિરૂદ્ધ કોઈ પગલાં ભરવામાં નહિ આવતાં તાલુકા વિકાસ અધિકારીના છુપા આર્શિવાદ થી

તલાટી દબંગાઈ કરતાં હોવાનું લાગી રહ્યું છે. કાલોલ તાલુકાના શામળદેવી અને મધવાસ ગ્રામ પંચાયતમાં તલાટી કમ મંત્રી તરીકે એસ.એસ.ઠાકોર ફરજ બજાવે છે. આ બંને ગ્રામ પંચાયત કચેરીમાં સતત ગેરહાજર રહેતા તલાટી એસ.એસ.ઠાકોરના વિરૂદ્ધમાં શામળદેવીના ગ્રામજનો દ્વારા તલાટી ગુમ થયાના બેનરો લગાવી તેમજ પંચાયત કચેરીમાં તલાટી હાજર ન રહેવા બાબતે તાલુકા કચેરીમાં રજુઆત કરાઈ હતી. તેમ છતાં તલાટી એસ.એસ.ઠાકોર સામે કોઈ કાર્યવાહી નહિ કરવામાં આવતાં તલાટી પોતાની મનમાની રીતે સરકારી નિયમોની

ઉપરવટ જઈને કાલોલ તાલુકા પંચાયત કચેરીની સામે ખાનગી ઓફિસ ખોલીને શામળદેવી, મધવાસ અને ચલાલી પંચાયતનો વહીવટ ચલાવતા હોય જેને લઈ પત્રકાર દ્વારા તલાટીની ખાનગી ઓફિસના ફોટોગ્રાફી કરી અહેવાલ અખબારમાં છાપતા ગુલ્લીબાજ તલાટીની પોલ ખુલ્લી પડતાં તલાટી એસ.એસ.ઠાકોર દબંગાઈ ઉપર ઉતરી આવ્યા હતા અને તાલુકા પંચાયત કચેરી ખાતે અખબારના પ્રતિનિધી સાથે હાથપાઈ ઉપર ઉતરી આવ્યા હતા. જેને લઈ તલાટીના ગેરવર્તન અને દબંગાઈ માટે કાલોલ તાલુકા વિકાસ અધિકારીને તલાટી વિરૂદ્ધ લેખિત રજુઆત કરાઈ હતી. તેમ છતાં ગુલ્લીબાજ અને દબંગ તલાટી સામે

કોઈપણ પ્રકારની કાર્યવાહી કરવામાં નહિ આવતાં તલાટી ઉપર અધિકારીઓના છુપા આર્શિવાદને લઈ ફરજ પ્રત્યેપણ બેજવાબદાર હોવાનું લાગી રહ્યું છે. તલાટી કમ મંત્રી સામાન્ય રીતે અવારનવાર વિવાદમાં રહેતા હોય છે. તેમાં પણ એસ.એસ.ઠાકોર રાજકીય સાંઠ-ગાંઠ ધરાવતા હોવાને લઈ ખાતાકીય તપાસનો ડર રાખતા નથી. રાજ્યમાં યોજનાર વિધાનસભા ચુંટણીમાં ઉમેદવાર બનવાના અભરમાં સેવી રહ્યા હોવાની ચર્ચાઓ ચાલી રહી છે. ત્યારે હાલ સરકારી ફરજ પ્રત્યે બેદરકાર રહેતા તલાટી જનસેવક બનીને પ્રજાની શું સેવા કરશે. તેવા પણ અનેક સવાલો લોકોમાં ઉઠી રહ્યા છે.

Happy New Year

Bharat Mineral Corporation

Treating Water with a Difference
Undebad Materilas For Water Treatment

Vaibhav Parikh : Tel.No.02672-250600
94260 61354 Fax-250601, 242828
92274 61354

E-mail : bharatmineralcorp@rediffmail.com
Works : Govindi, Sampa Road, B/h. FCL, Godhra, PMS
Office : -109, "Kiran" Mahavir, Nagar, V.I.P Road, Godhra-389001, Panchmahal, Gujarat

દિવાળી તેમજ નવા વર્ષની હાર્દિક શુભેચ્છાઓ....

સર્વોદય ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ

મૌલિન બી. શાહ (મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી)

તથા સમસ્ત ટ્રસ્ટી મંડળ-કર્મચારી પરિવાર

મુ.પો. કાંકણપુર, તા.ગોધરા, જી.પંચમહાલ

દિવાળી તેમજ નવા વર્ષની હાર્દિક શુભેચ્છાઓ....

નેશનલ મીનરલ્સ

ઓટોમેટિક ક્વાર્ટઝ કશીંગ પ્લાન્ટ, ક્વાર્ટઝ સીલીકા સેન્ડ, ચીપ્સ અને પાવડરના ઉત્પાદક

મો.૯૮૯૮૨ ૨૧૩૦૬

ફોન નં. ૨૯૨૦૦૬ / ૩૨૫૩૯૩ / ૬૫૧૩૪૫

ગોધરા-વડોદરા હાઇવે, ચીખોદ્રા, ગોધરા

શહેરા નગરપાલિકા જાહેર નિવેદા

ટેન્ડર નોટીસ નં.૦૮, વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩

મુખ્ય અધિકારી, શહેરા નગરપાલિકા, જિ.પંચમહાલ દ્વારા એમ.એલ.એ. જોગવાઈ વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩ નો ગ્રાન્ટમાંથી શહેરા નગરપાલિકા વિસ્તારમાં રેન બસેરા તથા એપ્રોચ રોડ બનાવવાના કામોએ સંલગ્ન રજીસ્ટર કોન્ટ્રાક્ટરો પાસેથી ભાવો મંગાવવામાં આવે છે. જેની અંદાજિત રકમ રૂ.૪,૧૩,૫૨૨.૦૦ છે. કોરા ટેન્ડર શહેરા નગરપાલિકા કચેરી ખાતેથી તા.૦૫/૧૧/૨૦૨૨ સુધી લેટરપેડ પર અરજી તથા રજીસ્ટ્રેશન કોપી તથા જીએસટી રજીસ્ટ્રેશન કોપી તથા રૂ.૯૦૦/- ટેન્ડર ફી ભરેલી કચેરીના કામકાજના દિવસો દરમિયાન મેળવવાના રહેશે. અને ભરેલ ટેન્ડર પરત કરવાની છેલ્લી તા.૦૭/૧૧/૨૦૨૨ ના ૧૬.૦૦ કલાક સુધી રહેશે. આવેલ ટેન્ડરો મંજૂર કરવાની આખરી સત્તા કારોબારી સમિતિની રહેશે.

શહેરા નગરપાલિકા

દિવાળી તેમજ નવા વર્ષની હાર્દિક શુભેચ્છાઓ....

એસ. ડી. ઉપહાર ગૃહ

અશોકભાઈ લાલવાણી

સ્થળ : ખસ સ્ટેશન, ગોધરા, જી.પંચમહાલ

તા.૩૧.૧૦.૨૦૨૨ ઓક્ટોબર ૭૫માં આઝાદી અમૃત મહોત્સવ અંતર્ગત રાષ્ટ્રીય એકતા દિવસની ઉજવણી પંચમહાલ જિલ્લામાં વિવિધ તાલુકામાં આજોજન કરવામાં આવ્યું છે. બારત સરકારના યુવા કાર્ય અને ખેલ કુદ મંત્રાલય અંતર્ગત નહેરૂ યુવા કેન્દ્ર ગોધરા દ્વારા રામાપીર/ગાયત્રી મંદિર સ્તનપુર ખાતે રાષ્ટ્રીય એકતા દોડ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો. તેમાં વિવિધ ગામ માંથી યુવક/મંડળ તેમજ ગામ આજુબાજુના રહેતા વિસ્તારમાં યુવાનો જોડાયા હતા. નિયમિત દોડ અને કસરત કરવાથી ફાયદા વિશે માહિતી તેમજ થાક થિંતા અને તણાવ દુર થાય છે. શાળા ભૂતપૂર્વ આચાર્ય શિક્ષક ગોકળભાઈ પરમાર કહ્યું હતું. યુવાનો બાળકોને જિલ્લા યુવા અધિકારી વિઠ્ઠલભાઈ ચોરમલે સૌ નાગરિકો યુવાનોને શરીર ફિટ રાખવા માટે દરરોજ દોડ, યોગા અને કસરત કરવાની અપીલ કરી છે. સોને હાર્દિક અભિનંદન સાથે ધન્યવાદ પાઠવ્યા હતા.

દિવાળી તેમજ નવા વર્ષની હાર્દિક શુભેચ્છાઓ....

બ્લોક હેલ્થ કચેરી

લુણાવાડા, જી.મહીસાગર

દિવાળી તેમજ નવા વર્ષની હાર્દિક શુભેચ્છાઓ....

ડો.કનુભાઈ એસ. જોષી (BAMS)

ફોન નં.(૦૨૬૭૨) ૨૮૧૫૭૬
મુ.ટી.મ્પા ગામ,
તા.ગોધરા, જી.પંચમહાલ

કાલોલના પરૂણા ગામે ગોમા નદીમાં રેતીની લીઝમાં રેતી કાઢવા માટે પૂજાવિધી દરમિયાન ઈસમો મારમારી ૬૯ હજારની મતાની લુંટ કરતાં ફરિયાદ

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના પરૂણા ગામે ગોમા નદી તટ પાસે બ્લોક નં. બી-૨ સરકારી ધારાધોરણ મુજબ મેળવેલ હોય અને લાલ પાંચમના દિવસે રેતી કાઢવાની કામગીરી શરૂ કરતા પહેલા પૂજાવિધી માટે ફરિયાદી અને અન્ય લોકો સાથે કરતા હતા. ત્યારે આરોપીએ લાકડી સાથે આવી ગડદાપાટુનો મારમારી ૬૯,૦૦૦/- રૂપિયાની મતાની લુંટ કરી બાઈકને નુકશાન કરી જાનથી મારી નાખવાની ગડદાપાટુનો મારમારી ૬૯,૦૦૦/- રૂપિયાની મતાની લુંટ કરી આપતાં આ બાબતે કાલોલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે. પ્રાસ વિગતો પ્રમાણે કાલોલ તાલુકાના પરૂણા ગામે ગોમા નદીના પટમાં બ્લોક નં. બી-૨ સરકારી ધારાધોરણ મુજબ આરિફ ઈબ્રાહિમ ઈત્યાએ મેળવેલ હોય અને તેનો વહિવટ વનરાજસિંહ પ્રવિણસિંહ ગોહિલને આપેલ હતી. ૨૯ ઓક્ટોબરના રોજ લાલ પાંચમના દિવસે રેતી કાઢવાની કામગીરી શરૂ કરવાનું હોય જેથી વનરાજસિંહ બ્લોક બી-૨ માં પૂજાવિધી કરવાના હતા. દરમિયાન આરોપીઓ ફિરીટસિંહ પરમાર, વિનોદભાઈ પરમાર, પર્વતભાઈ પરમાર, દિનેશભાઈ પરમાર, ગુલાબભાઈ પરમાર, ૨૧જ શાભાઈ પરમાર, પૂર્ણસિંહ પરમાર, વિપુલભાઈ પરમાર, સુનિલભાઈ પરમાર, પ્રકાશભાઈ પરમાર, દશરથભાઈ પરમાર સાથે લાકડીઓ સાથે હોડી આવી ગડદાપાટુનો મારમારી ૬૯,૦૦૦/- રૂપિયાની મતાની લુંટ કરી પહોંચાડી વનરાજસિંહનો મોબાઈલ ફોન, સોનાની ચેઈન, સોનાની વીંટી, રોકડા રૂપિયા ૯,૦૦૦/- મળી કુલ ૬૯,૦૦૦/- રૂપિયાની મતાની લુંટ કરી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપતાં આ બાબતે કાલોલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

MY GYM 3.0
Dhiraj Malhotra
Strength and Conditioning Coach

Timing : 5 am to 11 am / 4 pm to 9 pm

Personal training Level 1 trainer fees 3000 rupees per month Level 2 trainer fees 8000 rupees per month	Facilities : - Locker Room - Changing Room - Wash Room - Air Conditional Gym - Advance Gym Equipment	Service - One on One Coaching - Personal Training - Group Training - General Training - Physiotherapist
--	---	--

WEIGHT LOSS / FAT LOSS BATCH FOR LADIES

Contact No. 99048 09508
Address : RAJAN SQUARE Opposite Vejalpur Police Station.